Mama:

Pilih ayat matematik yang sesuai dengan situasi di bawah.

Tarikh:

Jadual menunjukkan rancangan

televisyen yang diminati

sekumpulan murid

Rancangan Bilangan murid

Kartun SGO9 140

Ceoarita fantas| | 24 861 kurang

daripada karturn

= Hitung bilangan murid yang
mominat centa fanlasi.

609 140 - 24 861 = 584 279

609 140 + 24 861 = 634 Q01

24 861 — 609 140 = - 584 279

Jadual menunjukkan bilangan jemaah yang mengerjakan umrah pada
fahun 2019.

Malaysia | Mesir | Turki | Pakislan | Indonesia
gh| 176661 | 165553131812 | 819119 | 534137

{0 Berapakah lebihnya bilangan jemach umrah dari Pakistan
berbanding dengan Indonesia?

819119+534 137=1353 256

819119-534 137 = 234 982

819119 +534 137 = 284 982
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Sebuah kilang menghasilkan 132 780 biji bebola ikan dalarmn sehari.

Bebola ikan yang dihasilkan dalam sehan dibungkus sarma banyak.
Setiap bungkus berisi 20 biji bebola ikan. Berapakah bungkusan yang
dihasilkan?

132780 +20=6639

132 780+ 20 = 132 800

132780 = 20 = 2 655 600

I Sebuah topak semaian telah menghantar 3 buch lori berisi pasu bunga
ke sebuch pusal peranginan. Setiop lon membawa 45 buah pasu bunga.
Dalem perjalanan. 8 buah pasu bunga itu retak. Berapakah bilengan pasu
bunga yang masih elok?

45-8x3=121

3x (45 —8) =111

3x45 —8=127

Encik Suki dan isterinya masing-masing mengeluarkan wang simpanan
sebanyak RMI 800 dan RMI 200. Mereka membahagikan jumlah wang
itu sama banyak unfuk perbelanjoan persekolahan 4 orang anak. Hitung
perbelanjoan persekolahan untuk seorang anak.

RM1 800 + RM1 200 + 4 =RM 2 100

(RM1 800 + RM1 200) + 4 = RM 750

RM1 800 + RM1 200 — 4 = RM2 996
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